

注重问题梳理 抓好主题教育

本报讯(记者 桑宏)11月15日下午,市委统战部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨会暨部中心组(扩大)学习会。市委常委、统战部长陈韶光主持会议并讲话。

会上,大家围绕“政治纪律和政治规矩、党性修养、廉洁自律”三个专题,深入学习党的十九届四中全会精神,并就再问“不忘初心、牢记使命”进行集中学习研讨交流。

陈韶光要求,市委统战部党员干部要把学习贯彻党的十九届四中全会精神作为当前和今后一个时期的一项重要政治任务,认真谋划和组织好全市统一战线系统的学习贯彻工作,要先学一步、学深一层,引导广大统战干部和统一战线成员深入学习领会党的十九届四中全会精神;要按照主题教育不划阶段、不分环节的要求,在前期调查研究、检视问题的基础上,进一步梳理归纳整理出“四项清单”,坚持边查边改、即知即改,突出抓好主题教育;要统筹推进安排好各项工作,提高工作效率,对照年初工作要点,抓紧推进,确保到年底前全部完成。

调研精准脱贫 助力乡村振兴

本报讯(匡磊 记者 储菁坤)11月11日至13日,市委常委、统战部长陈韶光率市委统一战线调研组赴四川省绵阳市、广安市等地,就“深入开展精准脱贫、助力乡村振兴”开展考察调研。市领导王安义、司敏、聂保国以及市各民主党派、工商联、知联会相关负责同志参加调研。

在绵阳市,调研组先后深入梓潼县许州镇天宝密柚产业园考察“1+5”生态循环产业扶贫模式,走进宏仁乡全国文明村——金安村,详细了解美丽乡村建设情况并观摩了游仙军民融合产业园、东林牧歌·世界月季博览园、国际兰花主题公园等处。在广安市,调研组前往广安区大龙乡寻栖江南,武胜县白坪——飞龙乡村示范区规划馆、张家院子农村环境治理、来客坝子·共享田园社区、朝门院子“微田园”等地,考察当地实施精准脱贫、助力乡村振兴的典型案例和经验做法。

考察调研期间,大家围绕农村公共服务、精准脱贫、乡村振兴、民主党派开展社会服务工作等方面进行互动交流。陈韶光指出,六安当下正处于脱贫攻坚、助力乡村振兴的关键时期,下一步我们将认真学习借鉴绵阳市和广安市在脱贫攻坚和乡村振兴工作中的好经验、好做法,同时希望六安市与绵阳市、广安市增进沟通交流,优势互补、合作共赢。

市领导 调研文明创建工作

本报讯(记者 王婷婷)11月15日,市委常委、市纪委书记、市监委主任汪德满带领市直有关部门负责人深入金安区清水河街道调研文明创建工作。

汪德满一行先后来到长集路中段、解放北路北苑社区、李台社区新时代文明实践站,就建筑、生活垃圾倾倒、基础设施建设短板、机动车停放及电动车集中充电困难等问题进行实地调研,并听取相关情况汇报。

汪德满指出,通过各地各级的共同努力,我市文明创建工作取得了阶段性进步并受到了干部群众的一致好评,但文明城市创建是一项长期任务,绝不可以有歇歇脚、松口气的思想。各地各单位要进一步认识文明创建的重要性,牢固树立“为民意识”“阵地意识”“常态意识”,要以制度化、规范化推动常态长效文明创建。汪德满指出,争创全国文明城市是一项系统工程,工作领域宽、涉及部门多,是真正的“大创建”。各级各单位要统一思想,提高认识,牢固树立“一盘棋”思想,要紧紧围绕文明创建的总体目标任务和主要工作要求,各司其职,各尽其责,通力协作,密切配合。要进一步坚持属地管理、属地负责的创建思路,进一步统筹协调,增强合力提升效率,确保我市文明创建工作再上新台阶。

传播红色精神 凝聚绿色振兴动力

本报讯(记者 汪娟 单嫒)11月16日至17日,市委常委、宣传部长韩军率“不忘初心 牢记使命——再走红25军长征路”市宣传干部和寻访采风小分队队员,分赴金寨县和河南省信阳市开展主题寻访采风活动。

韩军一行先后来到金寨县红25军军政机构旧址、信阳市光山县长山会议旧址、罗山县何家冲红25军长征出发地,实地寻访了解红25军长征史,重温革命战争年代的烽火岁月,缅怀革命烈士的丰功伟绩。

韩军指出,大别山老区革命历史文化资源丰富,革命先辈留下了许多彪炳史册的卓越功勋,赋予我们丰厚的精神给养和宝贵财富,我们要进一步弘扬前辈革命精神,深化红色基因传承教育,把红色基因传承好、传播好。全市宣传干部要在“再走红25军长征路”活动中学习红25军不畏艰难、能征善战的革命精神,把初心守得更牢,把使命担当的作用发挥得更好,为加快老区绿色振兴,凝聚强大的思想源泉和精神动力。

在信阳期间,韩军一行还考察了司马光油茶产业园扶贫成效和东岳村文化中心建设。

快速有序推进 行蓄洪区居民迁建

本报讯(记者 曹辰)11月15日,副市长孙学龙到霍邱县调研淮河流域行蓄洪区居民迁建直接建房安置工程等相关工作。市政协副主席、霍邱县委书记刘胜及市直相关部门分管负责同志参加调研。

孙学龙一行先后来到长集镇安置点、宋店乡八里安置点、庆胜镇排站整改现场和邵岗乡潘嘴村安置点、塑料颗粒厂整改现场等地,实地查看安置点工程项目建设推进情况,详细了解秸秆禁烧和相关突出问题整改情况。

座谈会上,孙学龙指出,淮河流域行蓄洪区居民迁建事关蓄洪区安全建设整体成效,事关人民群众切身利益和民生福祉。要进一步深化思想认识,明确目标任务,强化工作举措,抢抓当前天气晴好的有利时机,科学谋划前期工作,优化施工组织管理,加快施工进度,在保证安全和质量的基础上,全力确保行蓄洪区居民迁建快速有序推进,人民群众早日入住。

孙学龙要求,要充分认清当前秸秆禁烧工作面临的严峻形势,进一步压实县乡村各级干部责任,在严肃处罚追责的基础上,发动人民群众积极参与,着力形成联防联控、群群结合的秸秆禁烧工作合力。要围绕省环保督察反馈的突出问题,迅速核查,分类处置,快速整改,当即销号,要深入总结经验教训,建立健全长效机制,确保从源头上做好突出环境问题整改各项重点工作。

八寸剪刀剪出精彩人生

——叶集区姚李镇残疾人李学州自强不息的故事

程度厚

“俺3岁那年因病残疾,15岁学裁剪刀手艺谋生,这么多年为顾客裁剪缝制的衣服数以万件,每当看到顾客穿上俺裁剪订做的新衣服,看到他们脸上露出满意的的笑容时,俺感到格外的欣慰。”叶集区姚李镇南街居民李学州感慨地说。

眼下,虽然新式样的服装不断充斥着市场,星罗棋布的服装店,各种款式的衣服不断更新换代,人们的穿着也在顺应时代潮流,追求时尚。但在姚李镇南街李学州的裁缝铺里,做衣服的顾客依然络绎不绝,生意仍然红火。

多年来,李学州身残志不残,自强、自立,靠精湛的裁剪缝纫技术,为人量身订做出款式新颖,穿着得体的衣服,远近有名。同时,他也用八寸剪刀裁剪出他精彩的人生。

11月4日上午,笔者踏着冬阳的余晖,来到李学州的裁缝铺。一走进屋里,就看到李学州正戴着老花镜,熟练地裁剪服装布料。看到有人到来,他立

即停下手里的活,与笔者聊了起来。交流中了解到,李学州现年65岁,老家住在该镇光华村柳塘村民组。3岁那年,患了病,因那时缺医少药,没有很好的药物医治,从此落下了右腿残疾,靠拄着双拐走路。

李学州7岁那年,开始上小学一年级,由于父母世俗偏见,认为残疾孩子读书没有什么前途,因此他在一年级下半学期就辍学回到家中放牛,成了骑在牛背上的放牛娃。俗话说:“人有百艺,好生存”。15岁那年,家里父母和亲友们考虑,干脆叫他学一门手艺谋生。父母就把李学州送到一位有名的裁缝老师那拜师学艺。

李学州虽然不怎么识字,但生性灵巧,头脑灵活,对于老师的裁剪与画图,他都看在眼里,记在心里。经过半年时间的专心学艺,他就学会了粗略的裁剪技术,老师不停地夸李学州性子灵巧,学得扎实,是几位徒弟中的佼佼者。李学州深知,自己腿有残疾,靠拄

双拐杖走路,如果不专心学习技术,将来就没有生活出路。学好手艺活,也就是为了他今后能端上好饭碗。

李学州学拜师学艺3年后出师,父母在姚李街上给他租赁了一间门面房,作为裁缝铺。李学州一边学做衣服,一边利用休息时间给顾客画衣服的图样,在技术上追求精益求精,在做工上力求样式新颖,顾客满意是他唯一希望。那时候,用的是脚踏缝纫机,李学州右脚残疾,仅靠左脚用力踩,一天下来腰酸腿疼,但他仍然咬牙坚持。

28岁那年,由于李学州的缝纫技术,在远近已经赫赫有名。都说“姚李有个李裁缝,做出来衣服顶当当”。当年,25岁的大姑娘王家云,看到李学州心地善良,又会一门裁缝好手艺,与李学州携手走进了婚姻的殿堂,从此,王家云成了李学州的最佳贤内助和人生的伴侣。

时下,李学州做衣服的手艺远近闻名,不论老人、小孩,还是追求时髦的

年轻人,他们时常来李学州的裁缝铺做衣服,人们称他为“神衣”。只要经过他看到的衣服式样,他一看就会做,而且做得很好看,穿着合身得体。“李师傅做出来的衣服,不比服装店里成品衣服差,穿出来合身,看起来有样”。邻居李成华说。

据了解,李学州由于裁剪缝纫手艺精湛,人们从服装店买的成品服装,袖子、领子、长短、胖瘦等若不合身,别的缝制店没有办法改做的,只要进了李学州的裁缝铺,都能画上一个圆满的句号,都能让顾客满意而归。

李学州虽年近七旬,但他自强、自立、自主就业谋生,为广大残疾人树立了榜样。他曾被评为一等残疾,但多年来,他从不依赖残疾补助,而是用他那一双勤劳的手,去书写无悔的人生。“这大半辈子,俺身残志不残,靠手艺吃饭,俺为不计其数的顾客量身订做衣服,能得到他们的认可,俺就心满意足了”。李学州说。



香腊味 勿多食

秋冬时节是乡村制作腊味最好的季节。11月16日,记者在金安区孙岗镇何大楼村看到,结束秋收的村民正忙着宰杀家禽制作腊味,乡村在邻右舍的院子里,整只风干的腊鸡、腊鸭等,在阳光的照射下散发着阵阵腊香,煞是诱人。

地处大别山地区的农民每年冬季都有腌制腊味的风俗,但营养专家提醒,随着生活水平的不断提高,更应平衡膳食,饮食应清淡易消化,忌高油腻、辛辣、高盐高糖,防止疾病发生。

本报记者 田凯平 摄

“再走红25军长征路”主题寻访采风启动

本报讯(记者 单嫒 汪娟)为贯彻落实习近平总书记不忘初心使命、传承红色基因的指示精神,在全市宣传系统扎实开展增强“四力”教育实践,11月16日上午,“不忘初心 牢记使命——再走红25军长征路”六安市宣传干部主题寻访采风活动在金寨县启动。市委常委、宣传部长韩军出席启动仪式,宣布活动启动,并向寻访采风活动小分队队员代表授旗。

韩军指出,“再走红25军长征路”活动,是我市宣传系统“不忘初心、牢记使命”主题教育活动重

要内容。红25军诞生于金寨,我市宣传工作者有责任、有义务挖掘和还原红25军艰苦卓绝的红色故事。希望通过此次活动,全市宣传干部在“再走红25军长征路”活动中学习红25军不畏艰难、能征善战的革命精神,利用好红色资源、发扬好红色传统、传承好红色基因,重温红色记忆、传承红色文化。

韩军指出,主题寻访采风小分队要在组织上再严密,目标上再细化,工作上再量化,标准上再精益求精,将这次“再走红25军长征路”主题寻访采风活动走出

新风采、走出精气神、走出新成果。

此次活动由市委宣传部主办。寻访采风小分队将沿着红25军长征途经的安徽、河南、陕西、甘肃等地开展寻访采风活动,开设新闻专题专栏,及时利用全媒体传播方式,宣传寻访采风活动成果,同时集中推出一批理论社科文章、文化艺术作品等,通过寻访初心使命、感悟征程艰险、传承红色基因,让红25军的长征精神在新时代迸发出激荡人心的强大力量。

“剪羊毛”与“薅羊毛”同样不可原谅

东原

“双11”期间,一则“羊毛党”撬垮天猫网店“果小云旗舰店”的消息,引起了广泛关注。“果小云”重新开张后,其所售脐橙大卖,月销3万余单。与销量同时“收获”的,还有来自媒体和网友“营销炒作”的质疑。调查发现,这家网店存在复制他店信息的行为,且其背后公司注册资金百万,负责人家中也并无脐橙果园。最新消息称,几经波折后,涉事网店于11月13日晚再度下架了所有在售水果。

这起事件当初引发广泛关注,关键在于两点。其一,“果小云”巧妙地设置了农民的人设,以受害者形象出现,一句“自己是农民,与叔叔合伙凑钱开店,这家店是命根子”,激发了人们的同情心。其二,抓住了“薅羊毛”这个痛点,引发了人们对于“羊毛党”泛滥成灾的痛感,进而产生了强烈的共鸣。两者缺一不可。

可现在,情况似乎完全变了。不必讳言,互联网确实存在“羊毛党”,但比起事件,到底是不是“薅羊毛”这么简单,恐怕还不一定,最怕“羊毛党”也会被人“薅羊毛”。现在,这家店已经承认了抄袭其他网店商品图片、信息的行为,虽然否认了营销炒作一事,但从调查来看,事先抛出来的人设并不存在,其股东名下更是关

联多家电商、日用百货公司,所谓家里的果园样子虚乌有。

“薅羊毛”不可原谅。“羊毛党”的存在不仅让平台头疼,让商家脚痛,而且拿走了消费者应得的优惠。无论事件走向如何,在“羊毛党”问题上形成的共识,不应该遭到反转。但反观当前互联网,相对于一些黄牛“薅羊毛”,商家“剪羊毛”的现象恐怕更为普遍,更为严重。

薅是用手拔,拔起来很疼,也容易被发现;剪则是借助于剪刀,下手极快,别人还没有反应过来,就已经达到了。“剪羊毛”的实质就是商家不守诚信,不讲底线,坑蒙拐骗,把公众当成小绵羊。营销炒作,可谓是典型。这些年来,发生了不少“剪羊毛”事件。去年“双11”前,一则“痛心!四川大凉山眼看大雪封山,50万斤脆甜丑苹果抢收不及,求你帮帮老人孩子渡过这个难关!”的贴文,一度遭到了“打脸”。“悲情营销”“矫情营销”“温情营销”……种种营销炒作,刺痛了无数人的眼睛,伤害了无数人的感情。

营销炒作能够成功,不是炒作智商有多高,而是社会有情商,存在温柔和善良。明明是人性优点,却被炒作看成弱点,当成了可以利用的工具。营销炒作的最大出血点,并不是让消费者掏

了一点钱,承受了一点经济损失,而是以往心窝戳刀子捅刀的方法,来让人性温暖、社会温暖为之买单。这种行为的可怕之处在于会形成“寒蝉效应”,对爱心造成重大损害,有可能让社会多出一些冷漠,导致真正值得同情的人得不到同情,真正需要救助的人得不到救助。

“果小云事件”不算不算营销炒作,还需要进一步挖掘真相。但就目前浮出水面的信息来看,显然涉嫌“剪羊毛”,存在着利用公众同情心的事实倾向。一剪子下去,公众还没有反应过来,商家已经得到好处了。据称,截至11月13日晚,该店铺粉丝已逾7万,而此前疑似标错价格“26元4500斤”的脐橙,现售价每斤28.8元,月销量达3万余单。如果没有后来的质疑,估计又一个“网红店”就这样产生了。

唯有爱心不可辜负,唯有善良不可伤害,唯有诚信不可逾越。“果小云事件”,到底是“薅羊毛”还是“剪羊毛”,亟待真相的进一步挖掘。但有一点必须明确,底线不可触碰,“剪羊毛”与“薅羊毛”同样不可原谅。

(来源《北京青年报》)

固镇镇 严纪律强担当提升干部素质和水平

裕安讯(孙正梅)为全面落实从严治党要求,切实提高镇村干部整体素质和工作水平。裕安区固镇镇抓作风严纪律力度不减、节奏不变,坚持教育引导、抓早抓小、有责必问,以促进镇村干部在工作中锤炼作风,增强责任意识,提升担当能力,营造良好政治生态环境。

围绕重点、加强教育,构筑不想腐的堤坝。一是开展关爱式教育。对镇村干部尤其是重点岗位人员不定期开展谈心谈话,时刻紧绷廉政之弦。二是开展常态化教育。组织镇村干部参观廉政教育基地,观看警示教育片,筑牢拒腐防变的思想道德防线。

严明纪律、提前预防,实现不能腐的目标。一是纪律规矩挺在前面。坚持从严从实抓好纪检监察工作,当好维护纪律的“护林员”。二是抓早抓小防微杜渐。针对苗头性、倾向性问题,坚持早发现、早预防,将腐败遏制在萌芽状态。三是紧盯重点领域重点环节。尤其是加强扶贫领域监督执纪问责,严格资金管理,严防以权谋私、雁过拔毛、虚报冒领等违纪违法问题。

加强监督、强化巡查,完善不敢腐的制度。一是坚持问题导向。通过廉政谈话、纪律巡查等制度,通过约谈、函询、诫勉谈话等手段,及时发现苗头。二是查清问题症结。建立问题清单和整改台账,落实整改措施,并针对问题产生原因建立长效防范机制,做到防微杜渐。三是完善处置程序。逐步实现收集问题线索、问题导向研判及问题快速处置机制,充分发挥制度的导向作用。

国家电网 STATE GRID 供电信息发布专栏

停电通知

因电力设施改造:安徽省六安市【裕安区】南门菜市场附近用户于11月19日5:30—11月19日21:30停电,雨天顺延。

因电力设施改造:安徽省六安市【裕安区】沿河北路(太古光华城)附近用户于11月20日6:30—11月20日16:30停电,雨天顺延。

因电力设施改造:安徽省六安市【金安区】齐云东路、解放南路、振华路、龙河路附近用户于11月22日6:00—11月22日19:00停电,雨天顺延。

因电力设施改造:安徽省六安市【金安区】安慧小区附近用户于11月22日6:00—11月22日11:00停电,雨天顺延。

温馨提示:

- 1、停电结束恢复供电时间可能根据天气原因或特殊情况顺延。
- 2、停电期间可能提前恢复供电。

供电服务热线: 95598 监督投诉电话: 3336666